

100 學年度校安通報第 8 號

日期：2011/12/13

發布單位：校安中心

聯絡人：喻之武

聯絡電話：05-2717058

全天候值勤電話：05-2717373

主旨：注意人身安全

假問路真劫財！歹徒得手後還打人



TVBS - 2011 年 12 月 12 日 下午 7:05

出現了假問路真搶劫的惡劣歹徒，而且受害對象還是一位成大學生，10 日凌晨，一名就讀成大碩士班一年級的林同學，騎車返家時，遭到 2 名男子騎車問路，林同學停車後，對方卻拔掉他的機車鑰匙，還找來另外 2 人持木棍，威嚇他把錢交出來，林同學乖乖交出皮包內 1300 元後，竟然還遭到對方追打，造成林同學手指骨折送醫。

一、注意人身安全：

夜間進出，要盡量避免選擇人少、暗巷，如非經過不可，應隨時保持警覺，有無不明人士跟蹤尾隨，個人自保物品如防狼噴霧劑、哨子等應隨身攜帶，以備不時之需。

二、杜絕一氧化碳中毒：

天氣漸涼，使用瓦斯熱水器沐浴及瓦斯爐煮食時，需注意室內空氣流通，不可因天氣寒冷將門窗緊閉，導致瓦斯燃燒不完全，肇生一氧化碳中毒事件；外出及就寢前亦必須檢查用電及瓦斯是否已關閉，以確保安全。請至「內政部消防署網站」

<http://enews.nfa.gov.tw/issue/961025/images/radio.htm> 依據「防範一氧化碳中毒居家防災安全診斷」。

三、財物妥善保管：

近日校園經常有畢業班級開心的拍畢業照，在開心之餘，別忘了保管好個人財物，建議背包要集中，最好能指定同學看管，以免財物失竊。

四、注意交通安全：

開學迄今，本校交通事故通報校安中心的共計 52 件，造成 71 位同學輕重傷；冬天早晚較冷，反應也會變的比較差，同學更應注意交通安全，記得戴安全帽、不要超速、搶道，遵守相關交通規則，確保個人安全。

學務處 校安中心 關心您